Приложение 2
Учебная карта «Умножение многочлена на многочлен»

Чтобы умножить многочлен на многочлен, нужно каждый член одного многочлена умножить на каждый член другого многочлена и полученные произведения сложить.

(a + b)(c + d) = ac + ad + bc + bd

Например:

	Выполните умножение
	(х – 5)(9 – х)

	1
	Умножим первый член первого многочлена на каждый член второго многочлена
	(х – 5)(9 – х) =

	
	
	(х – 5)(9 – х) =

	2
	Умножим второй член первого многочлена на каждый член второго многочлена
	(х – 5)(9 – х) =

	
	
	(х – 5)(9 – х) =

	3
	Приведем подобные члены
	(х – 5)(9 – х) =


